

ИСПОЛЬЗУЕМ БЛАГОПРИЯТНЫЕ УСЛОВИЯ ВЕСНЫ ДЛЯ БОГАТОГО УРОЖАЯ

Дадим больше хлеба пролетарскому государству, оказывающему колхозникам величайшую помощь

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Немецкого горногородского района, горсовета и горнодобывающей промышленности Западно-Сибирского края

20 МАЯ 1934 г.
№ 103-(3256)

ВЫПОЛНИТЬ ГОДОВОЙ ПЛАН УГЛЕДОБЫЧИ К 1 ДЕКАБРЯ

Работать рывками, кампанейски, иначе без учета перспектив—это характерно для Кемеровского рудника. План угледобычи для первого квартала выполнен на 94 проц., апреле—100 проц., первая половина мая—95 проц., а в результате угольный долг страны изо дня в день накапливается и перевалил уже за 10 тысяч тонн.

Ни на одной шахте, ни в одном районе не поставлено дело так, чтобы из дедушки в деревню, из месяца в месяц, выполнять и перевыполнять план угледобычи, и есть прорывов.

Более или менее равномерно работают в этом году только два района: первый и третий (Центральная шахта—начальники районов т. т. ЖУРАШЕВ и ПОСТНИКОВ). Остальные районы работают рывками, неорганизованно и поэтому тянут всю шахту книзу. Главная часть угольного долга падает на второй, четвертый районы (нач. районов т. т. РАТУШКОВ, ПРЕИКШИС) и Диагональный уклон— нач. тов. КАЛИНИН.

Тесть Кузбасс знает в прошлом прекрасную работу Диагонального уклона. Но теперь он отстал. Задолжан стране около 3 тысяч тонн. Что произошло на Диагональном уклоне? Люди остались то же, опыт имеется хороший, организация труда была образцовой, в чем же дело?

Некоторые руководители Центральной шахты пытаются обяснить это от сознания тем, что диагональцы перешли на другой, более трудоемкий пласт (Путтижский) и поэтому, мол, они еще не видели ничего. Но стоит эти разговоры, и они неверны.

Главная причина заключается в том, что в рабочем коллективе Диагонального уклона появился и крепко засосал зрадойщик ликвидационное настроение: какнибудь пару месяцев про янили, а там и на боковую—уклон прекратил работать. Именно в этом кроется корень причины отставания, когда то передового участка шахты. Надо не только выявить эту установку, засечь ее в головах некоторых руководителей уклона. Коллектив уклона должен так заключить свою работу, чтобы рудник гордился этим отрядом горняков, чтобы он свой блоковый опыт в организации труда передал и на другие участки развивающегося рудника.

Из рук коммунистов и рабочих все плохое идет дело на самое механизированное участке шахты— во втором районе (нач. тов. РАТУШКОВ). Прошло уже около трех месяцев со времени установки в районе четырехстороннего конвейера, который должен был обеспечить непрерывный поток угля из шахты, но конвейер до сих пор не освоен. Из-за наименее опытных рабочих из второго района, чтобы на шахте не вылетают решетки.

А когда он работает, то жалобно скрипит, чувствуется, что неделами не смазывается масла для смазки в шахте нет, люди для этого не приставлены, хозяйственники ЗАБЫЛИ, по-забыться своеобразию этой "МЕДИИ".

Механизмы находятся без соответствия контроля—обязанности, а начальник района РАТУШКОВ отвечает за выполнение годового плана угледобычи к 1 декабря 1934 года!

"Условия весны этого года благоприятные для урожая. Нет района, в котором старики колхозники, имеющие опыт хозяйствования в Западно-Сибирском крае, не утверждают бы, что урожай в этом году обеспечен по условиям весны, прекрасный".

(Из выступления секретаря Крайкома ВКП(б) тов. Эйхе на краевом радиосовещании 3 мая 1934 года)

БОРЕМСЯ ЗА БОГАТЫЙ УРОЖАЙ

Наш колхоз "Серп и Молот" Верхне-Томского сельсовета на 15 мая посеял яровых культур пшеницы—110 га, овса—88 га, гречихи—8 га, проса—8 га, гороха—3 га.

Сев продолжаем, используя благоприятные условия, которые обещают в этом году богатый урожай.

Успешного хода сева мы добились ударной работой всех колхозников и правильной организацией труда.

Председатель колхоза Шубенков.

Бригадир Рыбаков.

СЕЕМ СВЕРХ ПЛАНА ЕЩЕ 13 ГЕКТАР

Колхоз "Демьян Бедный", Плотниковского сельсовета, на 18 мая посеял пшеницы—67 га, а по плану было намечено—50 га, овса—51 га, проса план 5 га, посеяли—6,5 га, картофеля—5 га, огородных культур—2,5 га.

Сев продолжаем и в ближайшие дни обеспечим полное выполнение плана по всем культурам. Качество сева отличное.

Учитывая, что условия весны этого года благоприятны для урожая, колхоз будет сеять дополнительно сверх плана 13 гектар.

Председатель Портянкин.

Бригадир Грузинский.

Инспектор по качеству Долбуков.

Селянщики бригады Громыко должны усилить темпы своей работы

Колхоз «Пролетарская победа» на 18 мая план сева посевным бульдозером выполнен на 57 проц.

Вторая полевая бригада Громыко, соревнующаяся с бригадой Репинки (колхоз «Объединение») на 18 мая посеяла уже пшеницу и овес и приступила к посеву других культур.

12 мая выполнение норм в бригаде поднялось, но бригада еще не добилась того, чтобы иметь ежедневное перво выполнение задания (в этом сутки ликвидации прорыва).

17 мая бригада Громыко перешла на трехсменный, на четырехсменную переработку.

Перестроив, таким образом, работу, бригада Громыко уже 18 мая имела перво выполнение своего плана по посеву пшеницы, кроме того бригада оказала помощь первой бригаде Марченко, посеяла ей 9 га еще нормы.

Еще более усилить темпы сева бригады могут, если еще лучше организуют труд, усилят борьбу за качество, чтобы не иметь переделов в работе. У бригады Громыко имеют все возможности покончить с отставанием в севе и выйти в ряды передовых.

Первая бригада Марченко в посеве от бригады Громыко отсталась. Как в первой, так и во второй бригаде, плохо проводилась борьба за качество. Выбранные инспекторы по качеству, с момента начала

Шесть тракторов стоят без дела, а директор Ежов спокоен

Бедровский свиноводческий колхоз должен посеять 1443 га.

Нередко выездом в поле, директор совхоза тов. Ежов уверял районные организации, что у него все готово к севу. Но практическая работа первого дня показала, что в тракторах нет плугов, которые находятся в Бедровске в ремонте и они своевременно не были перевезены на правый берег. И сейчас мер к переправе плугов никаких не принято. Ежов надеется на то, что когда будутходить баржи и будут доставлены плуги.

Нормы выработки на тракторах далеко не выполняются.

Со стороны старшего механика Ткаченко не принимается никаких мер для нормальной работы тракторов. Мало этого, он допустил то, что трактора смазываются не проверенным маслом, в результате преждевременно разрабатываются подшипники.

На 10 мая план сева выполнен только на 2,2 проц., не лучше идет сев и сейчас.

Нужны решительные меры, чтобы покончить с позорным отставанием совхоза в севе.

Орлов.

Строители Коксостроя, Углоперегонки, Азотно-тукового—пуск первой батареи встречают новым подъемом трудового энтузиазма

ПОКАЖЕМ НОВЫЕ ОБРАЗЫ УДАРНОЙ РАБОТЫ

(Письмо шамотчиков строителей первой батареи)

Наша страна обогатилась новым юбилейным вкладом в фонд индустрии. Первая батарея коксохимического комбината выдала первые тонны кокса. Мы шамотчики-строители первой батареи, сравнивая свою работу на этой батарее с работами на трех коксовых батареях старого завода, воочию убедились, как значительно улучшилось качество строящихся объектов и улучшилось качество оборудования на новых советских заводах.

В нашей работе на первый план было поставлено высокое качество кладки, так как мы знаем, что один из решающих факторов, определяющих срок службы коксовой батареи, является огнеупорная кладка.

На первой батарее мы работали куда лучше, чем на батареях старого завода, соревнование и ударничество были нашими родными и любимыми методами труда. Соревнованием были охвачены все шамотчики.

Одно из первых мест в соревновании в борьбе за план и качество кладки занимали бригады старых большевиков: Журавлев и Смирнова М. Г. Лучшим из лучших старых шамотчиков является старик-шамотчик Самсонов Гаврил Гаврилович. Молодые шамотчики учатся у

Гаврила Гавриловича. Первую премию в 10.0 рублей, по окончанию кладки батареи получила бригада Смирнова, а шамотчики Русских получили корову. Половина шамотчиков была премирована деньгами, пособиями и грамотами ударников.

Но не только хорошо работали старики шамотчики, хорошо работали и молодежь, взять хотя бы комсомольца-коммуниста тов. Петренко, комсомольца тов. Лобач, коммуниста тов. Захарова, прошлого каменщика, окончившего месческие курсы шамотчиков, быстро освоив технику кладки и теперь огнепропускника первой руки, учат других, а Петренко является одним из лучших изотовцев Коксостроя.

С организацией труда на кладке открытое было хорошо. Каждый шамотчик твердо знал норму и расценки, знал когда он сколько зарабатывает.

Сегодня мы благодарим лучших наших руководителей—мастера тов. Ломаченко, инженера Джалгурда и Симакова за их чуткое и внимательное отношение к нам, за повседневное живое руководство нами.

Перед нами стоят грандиозные задачи: построить рядом с первым вто-

В МАЕ БУДЕМ РАБОТАТЬ ЛУЧШЕ, ЧЕМ РАБОТАЛИ В АПРЕЛЕ

Пуск первой батареи коксомина воодушевляет нас строителей азотного комбината на ударную борьбу за строительство Кемеровского комбината, за превращение Кузбасса во второй Донбасс.

Узнав о пуске первой батареи мы берем на себя следующие обязательства:

Бригада Самсонова: производственное задание мае выполнить на 125 проц., недопустить ни одной переработки, ни одного пропуска брака.

Бригада Черемянин: производственное задание апреля бригадой было выполнено на 126 проц., сейчас бригада обязуется выполнить майское задание на 130 проц. и не позднее, как к 25 мая закончить доделочные работы на здании центральной лаборатории.

Бригада Арапова: за отсутствие бетонных работ за втором участке Азотстрова, бригада временно использует на заготовке строительных материалов. Бригада обязуется полностью обеспечить каменщики, работающими на кладке здания завода-управления—строительными материалами и производственное задание мае выполнить на 115 проц.

Бригада Самсонова, Черемянин и Арапова призывают всех строителей азотно-тукового комбината в отечестве на пуск первой батареи Коксостроя добиться полного выполнения майского задания.

По поручению бригад:

Самсонов, Черемянин,

Арапов.

Закончили монтаж первых реторт к 1 июля

С чувством глубокой радости, мы на 10 дней раньше срока, чтобы убыстрить темпы строительства углеродного завода.

Обсудив на совместном собрании весь наш комплекс работы, мы даем обязательство закончить печной цех

О проведении конкурса на лучший сельский совет и созыве совещания председателей сельских советов

Постановление бюро Запсибиркрайкома ВКП(б) от 11 мая 1934 года

1. В соответствии с решением ЦИК СССР—пространство в крае конкурс-соревнование советов.

2. Для руководства конкурсом создать комиссию в следующем составе:

Т. Т. Рециков (председатель комиссии), Попов Ф., Зайцев В., Теревин с заменой Луевым, Мирченко с заменой Теревином, Сумин, Шелахович, Марков (Брайком комсомола), Смирнов (председатель Брайкома РГУ), Альперович (редакция «Советской Сибири»), Тимофеев (редакция «Сельской правды»).

3. Принять к сведению сообщение партгруппы Крайисполкома о том, что на премирование лучших сельских советов ассигновано 75 тысяч рублей.

4. В целях улучшения массовой работы сельских советов и лучшего обеспечения развертывания конкурса 25 июня созывать краевое совещание председателей сельских советов в количестве 700 человек.

5. Утвердить следующую повестку дня совещания:

а) Очередные задачи сельских советов в летних сельскохозяйственных кампаниях (обработка паров, подготовка к сенокосной и уборочной кампиям, животноводство, хлопокопасы, дорожные работы и т.д.);

б) О подготовке к учебному 1934/1935 году.

6. Подготовку к созыву совещания сельских советов возложить на партгруппу Крайисполкома.

7. Образовать секретари обкомов, ОК, ГК и РК развернуть широкую работу вокруг конкурса советов, мобилизовать все советский актив на борьбу за дальнейшее организационно-хозяйственное укрепление колхозов, за подъем животноводства, улучшение культурно-бытового обслуживания рабочих и колхозников, за улучшение дорожного строительства и образцовое выполнение государственных обязательств со стороны колхозников и тружеников единоличников перед государством.

Соревнование колхозов

Плохая организация труда—результат отставания колхоза

«Лесная поляна»

Колхоз «Заря»

Колхоз «Заря» приступил к севу 8 мая. По плану должен посеять всех культур—50 га.

Фактически на 15 мая посеяно 19 га или 38 проц., всхахано—31 га.

Дневное задание на плуг 0,75 га, фактически выполняется с 0,80 га. План пахоты за 10 дней выполнен на 106 проц.

Качество работы хорошее, учет работы ведется индивидуально. Между отдельными колхозниками развернутое соревнов

